

લુણાવાડા માજી MLAની કાર માંથી મળી આવ્યો : માજી MLAnા પુત્ર અને મિત્રની અટકાયત

લુણાવાડા, મહીસાગર જિલ્લાના મુખ્ય મથક ૧૨૨ લુણાવાડા વિધાનસભાના કોંગ્રેસના પૂર્વ એમ.એલ.એ. અને થોડા સમય પહેલા ભાજપમાં જોડાયેલ હીરાભાઈ પટેલની ઈનોવા કાર માંથી વિદેશી દારૂ મળી આવ્યો પોલીસએ એમ.એલ.એ.ના પુત્ર સહિત મિત્રની ઘરપકડ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



લખેલ ઈનોવા કારમાંથી મળી આવી વિદેશી દારૂની ૪૬ બોટલ લુણાવાડાના કોંગ્રેસના પૂર્વ ધારાસભ્ય હીરાભાઈ પટેલનો પુત્ર મહર્ષિ તેમજ લુણાવાડાના જાણીતા બિલ્ડર શોધન મહાજનના પુત્ર શુભમ મહાજનની ઈનોવા કાર તેમજ વિદેશી શરાબ થઈ ૧૦ લાખથી વધુના મુદ્દામાલ સાથે બાકોર પોલીસે કરી ઘરપકડ લુણાવાડાના પૂર્વ ધારાસભ્ય હીરાભાઈ પટેલના પુત્રની દાદાગીરી આવી સામે આવતા ચિક્કાર પીધેલી હાલમાં મહર્ષિ પટેલ સહિત શુભમ મહાજનની પોલીસએ ઘરપકડ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી. ત્યારે સરપંચના ઘરે દાદાગીરી દરમિયાનના વિડિયો પછા પોલીસને સરપંચ દ્વારા આપવામાં આવ્યા છે.

આવેલી રાજસ્થાન બોર્ડર પર થી એમ.એલ.એ. લુણાવાડા લખેલું બોર્ડ મારી વિદેશી દારૂ ચિક્કાર હાલતમાં પીને સાથે ઈનોવા ગાડીમાં બે પેટી થી પછા ઉપરાંત વિદેશી દારૂ ભરી લાવી ખાનપુર તાલુકાના વડાગામના સરપંચ જ સંપત પટેલ કે જેઓ પગે અપંગ છે. તેમની સાથે ફોન પર ધમકીઓ આપી બીલ્ડર ગાળો આપી અને પૂર્વ સરપંચના ઘરે ઈનોવા કાર લઈને આવી માર મારવામાં આવ્યો હોવાનું પૂર્વ સરપંચ દ્વારા હકીકત પોલીસને જણાવતા પોલીસ ઘટના સ્થળે પહોંચી ઈનોવા કાર વિદેશી દારૂ સહિત મહર્ષિ તેમજ શુભમની ઘરપકડ કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. એમ.એલ.એ. ગુજરાત

મહીસાગર જિલ્લાની સુકા ટીંબા પ્રાથમિક શાળા ખાતે કલેક્ટર અને પરિવારજનોએ શાળાના બાળકો સાથે તિથિ ભોજન લઈને જન્મદિવસ ઉજવ્યો

લુણાવાડા, મહીસાગર જિલ્લા કલેક્ટર તરીકેનો જયારથી ડો. મનિષકુમારએ ચાર્જ સંભાળ્યો છે. ત્યારથી તેઓનો બાળકો પ્રત્યેનો પ્રેમ જાણીતો છે. જિલ્લા કલેક્ટરનો ચાર્જ સંભાળ્યા બાદ તેઓએ બાળકો માટે ખિલોના ખુશીઓ કા ચોજના પછા શરૂ કરી હતી. જિલ્લા કલેક્ટર ડો. મનીષકુમાર તેમની આ ચોજનાને આજે જાણે કે સાર્થક કરતાં હોય તેમ તેમણે આજે પોતાનો જન્મ દિવસ અનોખી રીતે ઉજવવાનું નક્કી કર્યું હતું.



રોશન કરશે તેવી આશા વ્યક્ત કરી બાળકોને તેમના ભવિષ્યની શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી. આ પ્રસંગે કલેક્ટરએ શાળાના બાળકોને ઉનાળાની ગરમીમાં તડકો સહન ન કરવો પડે ચોમાસાની ઋતુ દરમિયાન વરસાદથી બચી શકાય તે માટે શાળામાં શેડ બનાવી આપવાનું કહ્યું હતું. જિલ્લા કલેક્ટર ડો. મનિષકુમારના જન્મદિવસની બાળકો સાથેની ઉજવણી પ્રસંગે જિલ્લા પ્રાથમિક શિક્ષણાધિકારી બારીયા, ગામના સરપંચ, શાળાના આચાર્ય, કલેક્ટરના પરિવાર જનો અને શાળાના બાળકોએ ઉપસ્થિત રહી કલેક્ટરના જન્મદિવસની ઉજવણીમાં સહભાગી થયા હતા.

ત્યારે જિલ્લાના આ અંતરિયાળ વિસ્તારની શાળાના કેટલાક બાળકોએ તો કેક પછા જોઈ નહોતી તેવા બાળકોને આજે કેક ખોવા મળતાં બાળકો સાથે પોતાનો જન્મદિવસ મનાવતા તેઓએ ખુશીની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી. કલેક્ટરએ આ પ્રસંગે

સ્પાઈસજેટની ફ્લાઈટનું કરાચીમાં ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ, વિમાન દિલ્હીથી દુબઈ જઈ રહ્યું હતું

નવીદિલ્હી, સ્પાઈસ જેટની દિલ્હીથી દુબઈ જતી એસજી-૧૧ ફ્લાઈટનું ટેકનિકલ ખામી બાદ પાકિસ્તાનના કરાચીમાં ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ કરવામાં આવ્યું હતું. વિમાનમાં સવાર તમામ મુસાફરો સુરક્ષિત છે. આ ઘટના અંગે માહિતી આપતા સ્પાઈસજેટના

પ્રવક્તાએ જણાવ્યું હતું કે લાઈટોમાં ટેકનિકલ ખામીના કારણે સ્પાઈસજેટ બી.૭૩૭ એરક્રાફ્ટને કરાચી તરફ પ્લેન કરાચીમાં સુરક્ષિત રીતે લેન્ડ થયું હતું અને મુસાફરોને સુરક્ષિત રીતે નીચે ઉતારવામાં આવ્યા હતા. પ્રવક્તાએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે લેન્ડિંગ દરમિયાન કોઈ ઈમરજન્સી જાહેર કરવામાં આવી ન હતી અને વિમાનનું સામાન્ય લેન્ડિંગ થયું હતું. અગાઉ એરક્રાફ્ટમાં કોઈ ખામી હોવાના કોઈ અહેવાલ નથી. મુસાફરો માટે નાસ્તાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. બીજું વિમાન કરાચી મોકલવામાં આવ્યું હતું અને મુસાફરોને દુબઈ લઈ જવામાં આવ્યા હતાં

ગંભીર આર્થિક સંકટમાં ફસાયેલા શ્રીલંકાએ સ્વીકાર્યું છે કે તે નાદાર થઈ ગયું છે

ઢાકા, ગંભીર આર્થિક સંકટમાં ફસાયેલા શ્રીલંકાએ સ્વીકાર્યું છે કે તે નાદાર થઈ ગયું છે અને હવે સત્તાવાર રીતે કહી શકે છે કે શ્રીલંકા નાદાર થઈ ગયું છે. શ્રીલંકાની સરકારે માત્ર એટલું જ સ્વીકાર્યું નથી કે દેશ નાદાર થઈ ગયું છે, પરંતુ શ્રીલંકાની સરકાર વતી એવું પણ કહેવામાં આવ્યું છે કે આવતા વર્ષના અંત સુધીમાં દેશ આર્થિક સંકટમાંથી સંપૂર્ણ રીતે નિરાશ થઈ જશે. શ્રીલંકાના વડા પ્રધાન રાનિલ વિક્રમસિંઘેએ મંગળવારે દેશની સંસદમાં જણાવ્યું હતું કે શ્રીલંકા દેવાળીયુ થઈ ગયું છે. શ્રીલંકાના ટાપુ રાષ્ટ્રમાં ૨ કરોડ ૨૦ લાખ લોકોએ મહત્વપૂર્ણ માલની આયાત માટે વિદેશી ડોલરની જરૂર છે. આ પછી તે યોજનાથી સુધીમાં વધુ ખરાબ થશે અને દેશ ખોરાક, ઈંધણ અને દવાઓની તીવ્ર અછતનો સામનો કરવાનું ચાલુ



રાખશે. શ્રીલંકાના વડા પ્રધાન કહ્યું કે, "આપણે ૨૦૨૩ માં પણ મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડશે અને આ સત્ય છે." તેમણે જણાવ્યું હતું કે આંતરરાષ્ટ્રીય મુદ્દા ભંડોળ સાથે શ્રીલંકાની ચાલી રહેલી બેલઆઉટ વાટાઘાટો ઓગસ્ટ સુધીમાં લેણદારો સાથે ડેટ રિસ્ટ્રક્ચરિંગ પ્લાનને અંતિમ સ્વરૂપ આપવા પર નિર્ભર છે. શ્રીલંકાના વડા પ્રધાન રાનિલ વિક્રમસિંઘેએ જણાવ્યું હતું કે, "આપણે દેશ નાદારની સ્થિતિનું કારણ છે, અમારે અમારી દેવાની સ્થિતિના પર અલગથી એક યોજના રજૂ કરવી પડશે. જ્યારે (આઈએમએફ) તે યોજનાથી સંતુષ્ટ થશે ત્યારે જ અમે કરાર પર પહોંચી શકીશું. આઈએમએફએ ગયા અઠવાડિયે શ્રીલંકાને કહ્યું હતું કે દેશની

જાહેરાત કરી દીધી છે કે, તે આ વર્ષે ચૂકવણી માટે બાકી રહેલા ઓ બિલિયન ડોલરના વિદેશી દેવાની ચૂકવણીને સ્થગિત કરી રહ્યું છે. શ્રીલંકાએ ૨૦૨૨ સુધી વાર્ષિક સરેરાશ ૫ બિલિયન ચૂકવવા પડશે. વિદેશી ડોલરના કટોકટીના કારણે લોકોને બળતણ, રસોઈ અને દવા સહિતની આવશ્યક ચીજવસ્તુઓ ખરીદવા લાંબી લાઈનોમાં ઊભા રહેવાની ફરજ પડી છે. તે જ સમયે, મે મહિનામાં, શ્રીલંકાની સેન્ટ્રલ બેંકના ગવર્નરે કહ્યું હતું કે તેમનો દેશ આર્થિક સંકટથી બચવા માટે લોન ચૂકવી રહ્યો નથી. એટલે કે, તે આર્થિક મૂળભૂત સંકટને દૂર કરવા માટે ભંડોળ પર સોદો કરી શકાય છે. માટે વ્યવસ્થા. તમને જણાવી દઈએ કે શ્રીલંકા હાલમાં લગભગ સંપૂર્ણપણે પેટ્રોલ વગરનું છે અને સરકારે ઈંધણ બચાવવાના પ્રયાસમાં બિન-આવશ્યક જાહેર સેવાઓ બંધ કરી દીધી છે. યુનાઈટેડ નેશન્સનો અંદાજ છે કે લગભગ ૮૦ ટકા વસ્તી ખોરાકની અછત અને રેકોર્ડ કિંમતોનો સામનો કરવા માટે ઓછું ખાણ છે અથવા ભોજન છોડી રહી છે. શ્રીલંકા વિદેશી દેવું ચૂકવી શક્યું નથી બે મહિના પહેલા જ શ્રીલંકાએ

મહીસાગર જિલ્લામાં રાજ્ય મંત્રી નિમિષાબેન સુથારની ઉપસ્થિતિમાં વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રાનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો

લુણાવાડા, આઝાદીકા અમૃત મહોત્સવની ઉજવણીના ભાગરૂપે ગુજરાતમાં છેલ્લા બે દાયકામાં થયેલ વિકાસને લોકો સુધી પહોંચાડવાના પ્રયાસ સ્વરૂપે રાજ્ય સરકાર દ્વારા રાજ્યના તમામ જિલ્લાઓમાં વંદે ગુજરાત વિકાસયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. મહીસાગર જિલ્લામાં આદિજાતિ વિકાસ, આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ અને તબીબી શિક્ષણ વિભાગ રાજ્ય કક્ષા મંત્રી નિમિષાબેન સુથારની ઉપસ્થિતિમાં પર પાટીદાર સમાજધર, લુણાવાડા ખાતે વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રાનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. મહીસાગર જિલ્લા પંચાયતની ૨૮ સીટોમાં અને ૩ નગરપાલિકાઓમાં રથ ભ્રમણ કરશે.



સમયમાં કેવી પરિસ્થિતિ હશે. સમાપ્રધાન દ્વારા કરવામાં આવેલ વિકાસની રાજનીતીના ફળ આજે છેવાડાના માનવી સુધી પહોંચી રહ્યા છે. ગુજરાતમાં મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલની સરકારે આજે ઉદ્યોગ ધંધાઓનો વિકાસ અને વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત થકી વિદેશી રોકાણના અવસરો ઉપલબ્ધ કરાવ્યા છે. વંદે ગુજરાત વિકાસ યાત્રા અંતર્ગત તા. ૧૯મી જુલાઈ વિકાસ યાત્રા વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના દુરંદેશીપણાની મિશાલ છે. જ્યારે તેઓ ગુજરાતના મુખ્ય મંત્રી પદ પર બિરાજમાન હતા. ત્યારે તેમણે કરેલ વિકાસની રાજનીતિના પરિણામ સ્વરૂપ આજની પેઢીને તો ખબર જ નહિ હોય કે પહેલાના

લાભાર્થીઓને રટેજ પરથી મહાનુભાવોના હસ્તે વિવિધ લાભો આપવામાં આવ્યા હતા. તેમજ બે લાભાર્થીઓ સાથે મંત્રીએ સંવાદ કર્યો હતો. કાર્યક્રમ પછી મહાનુભાવોના હસ્તે વૃક્ષ રોપણ કર્યું હતું અને આરોગ્ય વિભાગના સ્ટોલોની મુલાકાત લીધી હતી. આ પ્રસંગે બ્રાન્ચ શાળા ૧ લુણાવાડાની બાલીકાઓએ સ્વાગત ગીત રજૂ કર્યું હતું. કાર્યક્રમમાં શબ્દોથી સ્વાગત જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક જે.કે.ઝાવે કર્યું હતું અને આભાર વિધી લુણાવાડા પ્રાંત અધિકારી એ.કે.ગોંતમે કરી હતી. આ કાર્યક્રમમાં જિલ્લા કલેક્ટર ડો. મનીષકુમાર જિલ્લા વિકાસ અધિકારી કે.ડી.લાખાણી, અધિક નિવાસી કલેક્ટર એ.આઈ.સુથાર, નાયબ વન સંરક્ષક નેવીલ ચૌધરી, લુણાવાડા તાલુકા પંચાયતના પ્રમુખ જ્યોતીકાબેન પટેલ, નગરપાલિકા પ્રમુખ ભાવનાબેન મહેતા, અગ્રણી દશરથભાઈ બારીયા, રાજભાઈ પટેલ, જિલ્લાના અન્ય આધિકારીઓ પદાધિકારીઓ, લાભાર્થીઓ તેમજ મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સંતરામપુર તાલુકામાં બાઈક ઉપર બેરલો બાંધી વેચવા નિકળેલ ફેરીયાની જોખમી સવારી



સંતરામપુર, ઘંધા વેપાર માટે જોખમી સવારી ફેરીયા કાપડ કાંકરી કટલરી અન્ય ચીજ વસ્તુઓ ઘરે ઘરે મોટર સાયકલ લઈને વ્યાપાર ઘંધા કરવા નીકળતા હોય છે, પરંતુ પ્રથમવાર મોટરસાયકલ પર પ્લાસ્ટિકના ૧૦૦ના મોટા બેરલો એક સાથે મોટર સાયકલ ઉપર બાંધીને વેચાણ કરતા તસવીરમાં જોવાય રહ્યા છે. સંતરામપુર તાલુકાના ગામડે ગામડે પાંચ થી છ વ્યક્તિ આ રીતે જોખમી સવારી કરીને પોતાના ઘંધા માટે પ્લાસ્ટિકના મોટા બેરલો મોટર સાયકલ પર બાંધીને વેચાણ કરવા માટે નીકળેલા જોવાઈ રહેલા છે. આ પછા એક સાહસનો જોખમી ઘંધો નીકળતા હોય છે, ખરેખર તો પાંચ બેરલ એક સાથે લઈ જવા ઘાટા ઓસીનો ઉપયોગ કરવો પડતો હોય છે, પરંતુ ઘંધા માટે મજબૂરની મજબૂરી બની મોટરસાયકલ ચલાવીને ગામડે ગામડે ૧૦ થી ૧૫ કિલોમીટરના અંતરમાં આ રીતના એક સાથે ૧૦૦ લીટરના મોટા બેરલો છ નંગ એક સાથે વેચાણ કરવા નીકળે છે.

કાશ્મીરમાં ગુપ્તકાર ગઠબંધન આગામી વિધાનસભા ચૂંટણી સાથે મળીને લડશે!

શ્રીનગર, નેશનલ કોન્ફરન્સ અને પીડીપીએ જન્મ-કારમીર વિધાનસભાની ચૂંટણી સાથે મળીને લડવાનો નિર્ણય કર્યો છે. બંને પક્ષોએ કહ્યું કે ગુપ્તકાર મેનિફેસ્ટો એલાયન્સ જન્મ અને કાશ્મીરમાં વિધાનસભા ચૂંટણી સંયુક્ત રીતે લડશે. પીપલ્સ ડેમોક્રેટિક પાર્ટી અને નેશનલ કોન્ફરન્સ બંને પીએલડીના મુખ્ય ઘટક છે એનસી પ્રમુખ અને પીએલડી ચીફ કારક અબ્દુલ્લાએ કહ્યું, "અમે સાથે મળીને ચૂંટણી લડીશું. એક રાજકીય પક્ષ છે જેણે કહ્યું કે તેણે ગઠબંધન છોડી દીધું છે. સત્ય એ છે કે તેઓ ક્યારેય ગઠબંધનનો ભાગ નહોતા. તેઓ

આપની આજ.....

મેષ (અ,લ,ઈ) : દિવસ નાના, મોટા પ્રવાસથી ભરચક રહેશે. અગત્યના કાર્યમાં અવરોધ આવે. ખર્ચ-ખરીદી જણાય. ભાગીદારથી મતભેદ જણાય. નોકરિયાતને મટપટથી સાચવવું પડે. વૃષભ (બ,વ,ઉ) : અકારણ ગુસ્સો આવે. અને અશાંતિ અનુભવો. મનની ચિંતા-અશાંતિ દૂર થાય. આવક કરતાં ખર્ચ વધી જતો લાગે. સંપત્તિના કામ થાય. મિથુન (ક,છ,ચ) : કોઈ જૂના મિત્રો મળે. દિવસ આનંદમાં પસાર થાય. કોઈ તરફથી ધનલાભ થાય. બપોર પછી ઈચ્છવા ન છતાં નાનકડો પ્વરાસ થવાની શક્યતા. સાંજ પછી થોડી તબિયત બગડે. કર્ક (ડ,હ) : બહુ આનંદપૂર્વક દિવસ પસાર થાય. ક્યાંકથી નોકરીની સારી તક આવી પડે. આ તક છોડવી નહીં. આ તકથી તમારો પૂર્ણ ભાગ્યોદય થઈ શકે છે. કોઈ તરફથી પ્રેમ પ્રસ્તાવ આવે. મિત્રો સાથે આનંદ મળે. દિવસ ઉત્તમ રહે. સિંહ (મ,ટ) : માનસિક તણા હળવી થાય. સર્જનાત્મક પ્રવૃત્તિ રચાય. શુભ પ્રસંગથી આનંદ મળે. નાણાકીય સ્થિતિ તદ્દન હળવી બને. આવક વધે તેવી શક્યતા. વાહન સાયબીને ચલાવવું. ગુપ્તવાચેલ પ્રશ્ને ઉકેલે તેવી શક્યતા. કન્યા : મનની ચિંતામાંથી રાહત મળે. શત્રુથી સાચવવું પડે. મહત્વની મુલાકાત ફળે. નવી નોકરીની તક છે. એક ગરીબને સાંજે ભોજન કરાવવાથી જલદી પ્રગતિ થાય. તુલા : અંગત સમસ્યાઓમાંથી બહાર આવી શકશો. આપના પ્રયત્નો ફળદાયી જણાય. પ્રવાસ મજાનો રહે. વૃશ્ચિક : ધંધાકીય લાભ મળે. લગ્ન અંગે ચિંતા રહે. બુદ્ધિ અને મનોબળથી સુખ-સમૃદ્ધિની સ્થિતિ સારી થતી જણાશે. સંતાન તરફથી સુખદ સમાચાર મળશે. વેપારમાં નવા કરાર થશે. ધન : મનની મૂંઝવણ ધીમેધીમે દૂર થતી લાગે. તબિયત સાચવજો. નાણાભીડ જણાય. મિત્રો ઉપયોગી થાય. પૂરાં થવાં આવેલાં કામ બગડે. ઉધરણી અટકે. બપોરે પછી તબિયત, બગડવાની શક્યતા. મકર : સામાજિક કામકાજ અંગે સાનુકૂળ તક સર્જાય. નોકરી-ધંધા અંગે હજુ પ્રતિકૂળતા. સ્નેહીથી સંવાદિતા સર્જાય. મોટા પ્રવાસથી ભરચક રહેશે. અગત્યના કાર્યમાં રુકાવટ આવે. કુંભ : વ્યાવસાયિક ગૂંચવણનો ઉકેલ મેળવી શકશો. કૌટુંબિક કાર્ય થઈ શકે. પ્રવાસથી ખર્ચ અને સમસ્યા રહે. ન ધારેલાં કામ પૂર્ણ થવાની શક્યતા. મીન : નાણાકીય પરેશાનીનો ઉકેલ મળે. લાભની તક સર્જશે. મહત્વની મુલાકાત થાય. કોઈના તરફથી પ્રેમ પ્રસ્તાવ, આવે. સ્ત્રી વર્ગને શાંતિ. વિદ્યાર્થીઓએ સાચવીને, શાંતિથી અભ્યાસ કરવો.

